
令和元年度　学校に関するアンケート　集計結果 回収率： 88%

（行政） （前年度100%）
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1 学校は、特色ある教育活動に取り組んでいる。 ↑ 13% 74% 13% 0% 0%

2
学校は、教育活動全般について、児童生徒や保護者の願い
によく応えている。

↑ 38% 36% 13% 0% 13%

3
近隣の小学校・中学校・高等学校との交流の機会を積極的に
設けている。

◎ ↑ 25% 75% 0% 0% 0%

4
校長・准校長は、自らの教育理念や学校経営についての考え
方を明らかにし、リーダーシップを発揮している。 24% 50% 13% 0% 13%

5 この学校において、教職員の服務規律への自覚が高い。 ↓ 13% 25% 13% 13% 38%

6
事故・事件、災害等に対して、迅速かつ適切な対処ができるよ
う、役割分担が明確化されている。

↑ 25% 62% 13% 0% 0%

7
学校予算は、一定のルールに基づき、適切に編成、執行され
ている。

↑ 50% 38% 12% 0% 0%

8
この学校では、児童生徒の教育環境が整備され、施設・設備
の拡充が見通しをもって計画されている。

↑ 0% 62% 38% 0% 0%

9 施設・設備について日常的に点検や管理が行われている。 ↑ 12% 62% 13% 0% 13%

10
公文書の収受、発送、保管や保護者あて公文書の発行にあ
たるシステムが整っている。

↑ 0% 74% 13% 0% 13%

11
「食に関する指導の全体指導計画」に基づき、給食時間や各
教科等の授業において食に関する指導を行っている。

↑ 24% 63% 13% 0% 0%

肯定的 否定的

回答中ＡＢを「肯定的な意見」、ＣＤを「否定的な意見」として、「肯定的な意
見」が９０％以上の項目には「◎」を記載。また、「肯定的な意見」が、前年度
と比べて５％以上の増減がある場合は「↑」「↓」で記載しています。


